

习近平出席核安全峰会 首次阐述中国核安全观

光明前进一分 黑暗便后退一分

□据 新华社

第三届核安全峰会24日在荷兰 海牙举行。国家主席习近平出席并 发表重要讲话,介绍中国核安全措施 和成就,阐述中国关于发展和安全并 重、权利和义务并重、自主和协作并 重、治标和治本并重的核安全观,呼 吁国际社会携手合作,实现核能持久 安全和发展。

习近平指出,人类要更好利用核 能、实现更大发展,必须应对好各种 核安全挑战,维护好核材料和核设施 安全。加强核安全是一个持续过 程。我们要坚持理性、协调、并进的 核安全观,把核安全进程纳入健康持 续发展轨道。

第一,发展和安全并重,以确保安 全为前提发展核能事业。我们要秉持 为发展求安全、以安全促发展理念。 任何以牺牲安全为代价的核能发展, 都难以持续,都不是真正的发展。

第二,权利和义务并重,以尊重各 国权益为基础推进国际核安全进程。 切实履行核安全国际法律文书规定的 义务,全面执行联合国安理会有关决 议,在强调各国履行有关国际义务的 同时,尊重各国根据本国国情采取最 适合的核安全政策和举措的权利。

第三,自主和协作并重,以互利共

K STIZE CHANGAN

一污 欧朗

一汽欧朗

GEELY 吉利泛车

吉利汽车

东风风神

GEELY

吉利全球鹰 英伦汽车

嬴为途径寻求普遍核安全。核安全首 要责任应该由各国政府承担,各国政 府要强化核安全意识,加强机制建设, 提升技术水平。核安全也是全球性课 题,要吸引更多国家加入国际核安全 进程,加强交流、互鉴、共享,有关多边 机制和倡议要统筹协调、协同努力。

第四,治标和治本并重,以消除根 源为目标全面推进核安全努力。完善 核安全政策举措,坚持核材料供需平衡, 深化打击核恐怖主义国际合作,是消除 核安全隐患和核扩散风险的直接和有 效途径。只有营造和平稳定的国际环 境,才能从根本上解决核恐怖主义和核 扩散问题,实现核能持久安全和发展。

习近平指出,光明前进一分,黑 暗便后退一分。我们在核安全领域 多做一份努力,恐怖主义就少一次可 乘之机。中国将坚定不移增强自身 核安全能力,坚定不移参与构建公 平、合作、共赢的国际核安全体系,坚 定不移支持国际原子能机构主导的 核安全国际合作,坚定不移维护地区 和世界和平稳定,为实现持久核安全 继续做出自己的努力和贡献。

25日,第三届核安全峰会继续在 荷兰海牙举行。除了全会,还举行了峰 会后时代的核安全进程讨论会,习近平 出席并发言,强调建立以公平促合作、 以合作求共赢的国际核安全体系。

中央巡视组 2014 年首轮巡视开始进驻

□新华社北京3月25日电

中央纪委监察部网站25日消息, 根据中央统一部署,2014年首轮中央 巡视工作于近日展开。25日上午,中 央第七巡视组巡视海南省工作动员会 召开。

此轮巡视中,中央巡视组将对北 京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、 甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开 展常规巡视,同时对科技部、复旦大学、

中粮集团开展专项巡视。

前不久召开的2014年中央巡视工 作动员部署会议强调,要按照中央纪委 三次全会部署,充分发挥巡视在党风廉 政建设和反腐败斗争中的作用,聚焦中 心任务,强化党内监督,正风肃纪,围绕 "四个着力"发现问题,形成持续有力震 慑。今年要全面完成对地方的常规巡 视。要逐步做到对地方、部门、企事业 单位全覆盖。要实施组织制度创新,机 动灵活开展专项巡视。

外交部驻港公署批评彭定康罔顾事实颠倒黑白

□新华社香港3月25日新媒体专电

中国外交部驻香港特派员公署发 言人25日批评前港督彭定康访港期间 的一系列言论是罔顾事实,颠倒黑白。

彭定康近日在访问香港期间发表 一系列言论,称"香港情况颇佳但并非 完美,过去数年民主发展甚至受到压 迫""英国人离开香港前可以为政改做 得更多""香港早应有全面的民主"。

中华

金杯

Z

公東に 生

众泰汽车

荣 威

哈飞汽车

北汽威旺

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123

对此,发言人回应指出,香港回归 17年来,广大市民依法所享有的各项 权利和自由,是港英时期所无法想象 的。彭定康的这些言论罔顾事实,颠 倒黑白。彭定康在香港政制发展的 重要时期讲这些话,用意何在,值得 警惕。

发言人强调,坚决反对外国政府和 人士插手和介入香港内部事务,奉劝有 关人士切实注意自身言行。

0

間接流车

邮箱: 854684038@qq.com



华泰汽车 HAWTAI MOTOR

华泰汽车

帝豪

吉利帝豪

启辰

广汽传祺